## МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Филиал Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Российский государственный социальный университет" в г. Сочи Краснодарского края

## УЧЕБНЫЙ ПЛАН

Утвержден решением Комиссии Ученого совета РГСУ по учебной и учебно-методической работе Протокол № 9 от 15.02.2024

программы подготовки специалистов среднего звена среднего профессионального образования

39.02.01

## 39.02.01 СОЦИАЛЬНАЯ РАБОТА□

Квалификация: Специалист по социальной работе	Год начала подгот Учебный год
Форма обучения: Очная	Образовательны
Срок получения образования по ОП: 2 г. 10 м.	
Уровень образования при приеме на обучение: основное общее образование	

Год начала подготовки (по учебному плану)	2024	
Учебный год	2024-2025	
Образовательный стандарт (ФГОС)	№ 773 от 26.08.2022	

Код	Области профессиональной деятельности и (или) сферы профессиональной деятельности. Профессиональные стандарты
03	СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
03.001	СПЕЦИАЛИСТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЕ

Основной	Виды деятельности
+	предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания
Освоение профе	ссий рабочих, должностей служащих:
социальный работни	К

Кале	нда	рнь	ый у	чеθ	йныı	й гр	аф	ик 2	2024	4-2	202	5 г.																																									
Mec			Сентяб	рь			Окт	ябрь			Ноя	брь			Де	кабр	ь			Яне	арь			Фе	врал	ь			Map	г			Апр	ель			M	эй				Июн	ь		Ī	ν	Іюль			A	Август	т	1
Пн		2	9 1	6 2	3 30	7	14	21	28	4	11	18	25	2	9	16	23	30	6	13	20	27	3	10	17	24	1 3	10	17	24	31	7	14	21	28	5	12	19	26	2	9	16	23	30	7	14	1 21	L 28	8 4	11	1 10	8 25	,
Вт		3		7 2		8	15		29				26				24	31	7	14	21	28	4			25	4	11	18	25	1	8	15		29	6	13	20	27	3	10	17	24		8					5 12			_
Ср			11 1	8 2	5 2	9	16	23	30	-			27	4	_		25	1	8	15	22	29	5	_	_		_	12	19		2	9	_	23	30	7	14	_	28	4	11	18	_	_	9	_			_		_	_	_
Чт	ļ		_	9 2	_	_	17	_	31	_	_	_	28		_	_	26	2	9	16	23	30	_	_	_	_	_	13	20	_	3	10		24	1	8	15	_	29	5	12	19	_	_	_	_	_	_	_		_		_
Пт	-			20 2	_		18	25	_	_	_	_	29	6		_	27	3	10	17	24	_	7	_	_	_	_	14	21	28	4	11	18	25	2	9	16	_	30	6	13	20	_	_		_	_	_		_	_	_	_
C6	_		_	21 2			19	26	-	_	_		30	_	_	_	28	4	11	18	25	_	8	_	_	_	_	15	22	_	5	12		26	3	10	17	_	-	7	14	21	_	_	_	_	_	_		_	_		_
Вс Нед	1	_	_	2 2		_	20 8	27 9		_	_	24 13	1	_	_	_	29 18	5 19	12 20	19 21	26 22	_	9 24	_	_	_	_	16 29	23	30 31	6 32	13 33	_	27 35		11 37	18 38	25 39	40	8 41	15 42	22 43	_	_	_	_	_	_		_	_		_
	1	2	3 .	4 5	) б	/	8	9	10	11	12	13	14	15	16	1/	18	19	20	21	22	23	24	25	26	2/	28	29	30	31	32	33	34	35	36	3/	38	39	40	41	42	43	44	45	40	9 47	48	3 4	9 5	J 5.	1 5.	2 53	4
Пн Вт																																																					
Ср																																																					
Чт																	Э	К	К																								Э	К	К	К	К	. K	( F	C K	K	КК	
Пт																																																					
C6																																																					
Кале	нда	рнь	ый у	чеб	лы	й гр	аф	ик 2	202	5-2	2026	6 г.				-								1			-	1				ļ!												1	-	1	1	-	-!				4
Mec		Cer	тябрь	,		Окт	ябрь			Ноя	брь			Де	кабр	,			Янв	арь			Фев	врал	ь			Map	г			Апр	ель			M	ай			ı	1юнь	,			ν	Іюль				Авгу	уст		1
Пн	1	8	15 2	2 2	9 6	13	20	27	3	10	17	24	1	8	15	22	29	5	12	19	26	2	9	16	23	2	9	16	23	30	6	13	20	27	4	11	18	25	1	8	15	22	29	6	13	3 20	) 27	7 3	1	0 1	7 2	24 31	
Вт	2	9	16 2	23 3	0 7	14	21	28	4	11	18	25	2	9	16	23	30	6	13	20	27	3	10	17	24	3	10	17	24	31	7	14	21	28	5	12	19	26	2	9	16	23	30	7	14	1 21	28	3 4	1	1 18	.8 2	:5	1
Ср	3	10	17 2	24 1	. 8	15	22	29	5	12	19	26	3	10	17	24	31	7	14	21	28	4	11	18	25	4	11	18	25	1	8	15	22	29	6	13	20	27	3	10	17	24	1	8	15	22	2 29	5	1	2 19	.9 20	.6	
Чт	_	_		25 2		16	23	30	_			27	4	11		25	1	8	15	22	29	5	12	_	_	_	_	_	26	2	9	16	23	30	7	14	21	28	_	11	18	25	_	_	16		_	_	1	_	_	_	
Пт	-			26 3	, 10	_	24	31	-	_	_	28	5			26	2	9	16	23	30	_	13	_	_	_	_	_	27	_	10	17	24	1		15	22	29	_	12	19	26	_		_	_	_	_	1		_	_	
C6	_			27 4	11	_	25	1		_	_	29	6		_	27	3	10	17	24	31	7	14	_	_	_		_	28	_	11	_	25	2		16	23	30	_		20	27	_	11			_	8	_	_	_	_	
Bc	_	_	_	28 5		_	26	2		_		30	7	_	_	28	4	11	18	25	1	8	15			_	_	_	29	_	12		26			17	24	31	_		21	28	_	_	_	_	_	_	_	_	_		4
Нед	1	2	3 -	4 5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	-	41	42	43	-	-	46	47	48	3 49	9 5	0 51	1 5	_	=
Пн Вт																																						ŀ		Э			y y									К	_
Ср																																						ŀ	_	У			K	_									
Чт																Э	К	К																					_	У	У	У	K		К	К	К	. K	( F	K	K	(	
Пт																																							_	У			K										
C6																																						ŀ	_	У			К										
Кале	нда	на	ый V	чеб	, Б НЫІ	й гр	аф	ик 2	2026	6-2	202	7 г.	·		-										ı			1	-						ı								1										4
Mec		_	тябрь				ябрь				оябрі		1		Дека	брь			Янв	арь			Фев	врал	ь			Map	г			Апр	ель	T			Май		T		Ик	ОНЬ			ν	Іюль		T		Авгу	уст		П
Пн		7	14 2	21 2	8 5	12	19	26	2	9	16	23	30	7	14	21	28	4	11	18	25	1	8	15	22	1	8	15	22	29	5	12	19	26	3	10	17	24	31	7	14	21	28	5	12	19	26	5 2		) 16	6 2	23 30	) 6
Вт	1	8	15 2	2 2	9 6	13	20	27	3	10	_	24	1	8	_	_	29	5	12	19	26	_	9	16	_	_	_	16	23	30	6	13	20	27	_	11	18	25	1	8	15	22	_	_	13	3 20	) 27	7 3	1	0 17	_	_	
Ср	2	9	16 2	23 3	0 7	14	21	28	4	11	18	25	2	9	16	23	30	6	13	20	27	3	10	17	24	3	10	17	24	31	7	14	21	28	5	12	19	26	2	9	16	23	30	7	14	1 21	28	3 4	1	1 18	8 2	25 1	$\Box$
Чт	3	10	17 2	24 1	. 8	15	22	29	5	12	19	26	3	10	17	24	31	7	14	21	28	4	11	18	25	4	11	18	25	1	8	15	22	29	6	13	20	27	3	10	17	24	1	8	15	5 22	2 29	9 5	1	2 19	9 26	26 2	1
Пт	4	11	18 2	25 2	9	16	23	30	6	13	20	27	4	11	18	25	1	8	15	22	29	5	12	19	26	5	12	19	26	2	9	16	23	30	7	14	21	28	4	11	18	25	2	9	16	5 23	30	) 6	1	3 20	0 2	7 3	]
C6	5	12	19 2	26 3	10	17	24	31	7	14	21	28	5	12	19	26	2	9	16	23	30	6	13	20	27	6	13	20	27	3	10	17	24	1	8	15	22	29	5	12	19	26	3	10	17	7 24	31	L 7	1	4 21	1 28	28 4	]
Вс	6	13	20 2	27 4	11	18	25	1	8		_	29	6	_		27	3	10	17	24	31	7	14	_	_	_		_	28	4	11	18	25	2	_	16	23	30	_	-	20	27	4	11	_	_	_	8	_	_	_		
Нед	1	2	3	4 5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28			31	32	33	34		36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	7 48	3 49	9 5	J 5:	1 52	52 53	54
Пμ																												V						П	~				Пп	п.	٦	п.	л		т								-

пп П

У

у у у п у п у п

П Э
П Э
П Э
П Э
П Э
П Э
П П
Э П
Д
Э П
Д

Пд Пд

= = = = =

## Сводные данные

Пн

Вт Ср Чт

Пт

			Курс 1			Курс 2			Курс 3		Итого
		Сем. 1	Сем. 2	Bcero	Сем. 3	Сем. 4	Всего	Сем. 5	Сем. 6	Всего	VIIOIO
	Обучение по дисциплинам и междисциплинарным курсам	16	23	39	16	20 2/6	36 2/6	10 5/6	8 3/6	19 2/6	94 4/6
У	Учебная практика					3	3		1	1	4
П	Производственная практика (по профилю специальности)							5	6	11	11
Пд	Производственная практика (преддипломная)								4	4	4
Э	Промежуточная аттестация	1	1	2	1	1	2	1	1	2	6
ПА	Повторная, вторая повторная промежуточная аттестация								1	1	1
Дп	Подготовка к защите дипломного проекта (работы)								1	1	1
Д	Защита дипломного проекта (работы)								1	1	1
Γ	Демонстрационный экзамен								1	1	1
К	Каникулы	2	9	11	2	8 5/6	10 5/6	2		2	23 5/6
Итого	0	19	33	52	19	33 1/6	52 1/6	18 5/6	24 3/6	43 2/6	147 3/6

ппэк

П пп

	_		<u> </u>	Фор	мы пром	277				Итого а	кад.часов			Объё	м ОП									Курс	1												
	_	-		Фор		. a11.				VIIOIO di	чад.часов								(	Семестр	1							(	Семестр	2							(
Считать в плане	Индекс	Наименование	Экза мен	Зачет	Зачет с оц.	KP	Др	Экспер тное	По плану	С преп.	CP	ΠΑττ	Пр. подгот	Обяз. часть	Вар. часть	Итого	С преп.	Ауд.	Лек	Лаб	Пр	ИП	CP	ПАтт	1того С	преп.	Ауд.	Лек	Лаб	Пр	ИП	CP	ПАтт	Итого	С преп.	Ауд.	Лек
		ЕЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА						1476	1476	1372	32	72		100%	0%	610	574	574	306	8	260					798	798	424	18	356	32		36				
COO.Cpe	днее общее о	бразование	1	1				1476	1476	1372	32	72		1476		610	574	574	306	8	260			36	866	798	798	424	18	356	32		36	لسل	<u> </u>	<b>↓</b> '	ш
+	COO.01	Базовые дисциплины	22		12222 22222		11111 11111	960	960	904		56		960		440	412	412	200	8	204			28	520	492	492	234	18	240			28				
+	COO.01.01	Русский язык	2				1	72	72	64		8		72		36	32	32	18		14			4	36	32	32	18		14			4	<u> </u>	<u> </u>	<b>↓</b> '	<u> </u>
+	COO.01.02	Литература			2		1	108	108	104		4		108		54	52	52	26		26			2	54	52	52	26		26			2	₩	<u> </u>	<u> </u>	$\vdash$
+	COO.01.03 COO.01.04	Иностранный язык История	2	1	2		1	72 136	72 136	68 128		4 8		72 136		34 54	32 50	32 50	32		32 18	-		2	38 82	36 78	36 78	58		36 20			2	₩	<del></del>	<del></del>	-
+	COO.01.05	Физическая культура			12		-	72	72	68		4		72		36	34	34	6		28			2	36	34	34	6		28			2	$\vdash \vdash \vdash$		$\vdash \vdash$	
+	COO.01.06	Основы безопасности жизнедеятельности			2		1	68	68	64		4		68		30	28	28	8		20			2	38	36	36	12		24			2				
+	COO.01.07	Физика			2		1	108	108	100		8		108		50	46	46	42	4				4	58	54	54	44	8	2			4				
+	COO.01.08	Химия			2		1	72	72	68		4		72		34	32	32	18	4	10			2	38	36	36	12	6	18			2				
+	COO.01.09	Биология			2		1	72	72	68		4		72		34	32	32	20		12			2	38	36	36	20	4	12			2		L'	<u> </u>	
+	COO.01.10	География			2		1	72	72	68		4		72		34	32	32	20		12			2	38	36	36	22		14			2	igspace	<u> </u>	<u> </u>	-
+	COO.01.11 COO.02	Информатика	2		2 <b>2</b>		1 11	108 516	108 <b>516</b>	104 468	32	4 16		108 516		44 170	42 <b>162</b>	42 <b>162</b>	10 106		32 <b>56</b>			2 <b>8</b>	64 346	62 <b>306</b>	62 <b>306</b>	16 <b>190</b>		46 <b>116</b>	32		2 <b>8</b>	₩	<u> </u>	<del>                                     </del>	
+	COO.02.01	Профильные дисциплины Обществознание			2		1	176	176	140	32	4		176		62	60	60	34		26				114	80	80	42		38	32		2	$\vdash \vdash$	H	<del></del>	$\vdash$
+	COO.02.02	Математика	2				1	340	340	328	32	12		340		108	102	102	72		30					226	226	148		78	32		6	$\vdash$	$\vdash$		
		ная подготовка		•				2952	2952	2522	430		809	2092	860												-							662	478	478	222
СГЦ.Соци	ально-гуман	итарный цикл						768	768	562	206			604	164																			244	160	160	48
+	СГЦ.01	История России			3	$oxed{\Box}$		72	72	48	24			52	20																			72	48	48	32
+	СГЦ.02	Иностранный язык в профессиональной деятельности			6		345	152	152	130	22			152																				36	32	32	
+	СГЦ.03	Безопасность жизнедеятельности			4			68	68	68				68																							
+	СГЦ.04	Физическая культура			3456			260	260	130	130			260																				64	32	32	
+	СГЦ.05	Основы финансовой грамотности					4	72	72	70	2			72																				$\sqcup$	L'	<u> </u>	<b>L</b>
+	СГЦ.06 СГЦ.07	Основы психологии и конфликтологии					5	72	72 36	48 34	24				72 36																			72	48	48	16
+	СГЦ.07	Основы социологии Основы управления персоналом организации					5	36 36	36	34	2				36									-										$\vdash \vdash$	<del></del>	<del></del>	
		нальный цикл	l .		l .	1		562	562	434	128			348	214																			326	228	228	120
+	ОПЦ.01	Теория и методика социальной работы			3			72	72	42	30			72																				72	42	42	24
+	ОПЦ.02	Психология социальной работы			3			72	72	42	30			72																				72	42	42	24
+	ОПЦ.03	Информационные технологии в профессиональной деятельности			3			72	72	40	32			72																				72	40	40	20
+	ОПЦ.04	Основы валеологии и социальной медицины			6			44	44	30	14			44																							
+	ОПЦ.04	Основы документоведения и делопроизводства в					3	52	52	50	2			52																				52	50	50	16
+	ОПЦ.05	социальной работе Основы учебно-исследовательской деятельности			6			36	36	28	8			36																							
+	ОПЦ.07	Основы социальной работы			45		3	214	214	202	12				214						i i													58	54	54	36
ПЦ.Проф	ессиональны							1514	1514	1418	96		809	1032	482																			92	90	90	54
+	ПМ.01	Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания	56		34456 6		44444 55	1188	1188	1094	94		<u>500</u>	706	482																			92	90	90	54
+	мдк.01.01	Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов	5				4	144	144	116	28		<u>20</u>	100	44																						
+	МДК.01.02	Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами					4	108	108	86	22		<u>10</u>	72	36																				l '	'	
+	мдк.01.03	Социальный патронат лиц пожилого возраста и инвалидов			3			92	92	90	2		<u>10</u>	56	36																			92	90	90	54
+	МДК.01.04	Социально-правовая и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми			4			54	54	50	4		10	54																		1			l '	<b>'</b>	i l
+	МДК.01.05	Основы социально-медицинской работы			6		5	180	180	168	12		<u>20</u>	160	20																						
+	МДК.01.06	Основы реабилитации и реабилитологии				$ldsymbol{oxed}$	4	72	72	68	4		10	48	24										$\Box$									ЦП	$\vdash$	$ldsymbol{oxed}$	$ldsymbol{\Box}$
+	МДК.01.07	Паллиативная помощь		<u> </u>			4	36	36	32	4		<u>6</u>		36																	<u> </u>	<u> </u>	igspace	——'	<b></b> -'	$\vdash$
+	МДК.01.08 УП.01.01	Адаптивная физическая культура Учебная практика		<u> </u>	4	$\vdash$	45	106 108	106 108	88 108	18		18 108	108	106	<b> </b>					$\vdash$			-+							<b> </b>	<del>                                     </del>	<del>                                     </del>	$\vdash \vdash$	<del></del>	<del>                                     </del>	$\vdash$
		учебная практика Производственная практика (по профилю		<del>                                     </del>			$\dashv$								100									-	-+							<del>                                     </del>	<b> </b>	$\vdash \vdash$	<del></del>	<del></del>	
	ПП.01.01	специальности)	-	<u> </u>	56	-		288	288	288			288	108	180						$\vdash$												-	${igspace}$	<b>—</b> —'	——'	$\vdash$
+	ПМ.01.ЭК	Экзамен по модулю  Выполнение работ по одной или нескольким	6		-		_	102	465	4	_		4.5-	102							$\vdash$			+	+	1								$\vdash$			
+	ПМ.02	профессиям рабочих, должностям служащих Выполнение работ по должности служащего	6		66		6	182	182	180	2		<u>165</u>	182																					<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>
+	ПМ.02.01	выполнение работ по должности служащего (социальный работник)					6	38	38	36	2		21	38																					L	L'	
+	УП.02.02	Учебная практика		1	6			36	36	36			<u>36</u>	36							<b> </b>											<b> </b>	<b> </b>	ш	<u> </u>	<b>↓</b> '	$\vdash$
+	ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)		<u>L</u>	6			108	108	108		<u> </u>	<u>108</u>	108		<u> </u>															<u> </u>	<u> </u>	<u>L</u> _	<u> </u>	L '	<u></u> '	<u></u>
+	ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен	6			$ldsymbol{f eta}$																			$\Box$									ЦП	$\vdash$	$ldsymbol{oxed}$	$ldsymbol{\Box}$
+	пдп	Производственная практика (преддипломная)		<u>L</u>	6			144	144	144		<u> </u>	<u>144</u>	144		<u> </u>															<u> </u>	<u> </u>	<u>L</u> _	<u> </u>	L '	<u></u> '	<u></u>
		итоговая аттестация						108	108	108				108																						$ldsymbol{oxed}$	
+	ГИА.01	Демонстрационный экзамен		<u> </u>				36	36	36				36																				igspace	<u></u>	<b>↓</b> '	<b>—</b>
+	ГИА.02	Подготовка к защите дипломного проекта (работы)						36	36	36				36																					L'	L'	
+	ГИА.03	Защита дипломного проекта (работы)						36	36	36				36																							

				Ку	рс 2																	Кур	рс 3										
Семестр	3								Семестр	4								Семестр	5							(	Семестр (	5					Закрепленная кафедра
Лаб	Пр	ИП	CP	ПАтт	Итого	С преп	. Ауд.	Лек	Лаб	Пр	ИП	CP	ПАтт	Итого	С преп.	Ауд.	Лек	Лаб	Пр	ИП	CP	ПАтт	Итого	С преп.	Ауд.	Лек	Лаб	Пр	ИП	СР	ПАтт	Код	Наименование
																																	ļ
																																	<b>_</b>
																																	-
	255		101		000	770	770	22.1		4.0		440		FCC	F10	F-10	42.		201	-			022	75.	75.	000					-	-	<u> </u>
-	256 112		184 84		882 260	772		324		448 148		110 42		586	518		134		384		68 40		822 92	754	754	88		666 52	<u> </u>	68 40	<u> </u>	1	
	112		24		∠60	218	218	70		148		42		172	132	132	32		100		40		92	52	52			52	<b>-</b>	40		1	
	32		4		40	40	40	<b> </b>		40				36	32	32	<b> </b>		32		4		40	26	26			26		14	<b> </b>	1	
-	32		**					36						٥٥	JZ	32	-		32	-	-		-10	20	20			20		14	-	-	
-	32		32		68 80	68 40	68 40	36		32 40		40		64	32	32	<b> </b>	<b> </b>	32	<b> </b>	32		52	26	26			26		26	<b> </b>	1	<del> </del>
	34		34		72	70	70	34		36		2		JT	JŁ	32	1	<b>-</b>	32	<b>-</b>	JŁ		JŁ	20	20			20		20	1	1	
	32		24		,,_	,,,	7.0	J.		50																							
														36	34	34	16		18		2												
														36	34	34	16		18		2												
	108		98		108	106	106	64		42		2		48	42	42	20		22		6		80	58	58	32		26		22			
	18		30																														
	18		30																														
	20		32																														
																							44	30	30	18		12		14			
	34		2																														
																							36	28	28	14		14		8			
	18		4		108	106	106	64		42		2		48	42	42	20		22		6												
	36		2		514	448	_	190		258		66		366	344		82		262		22		542	536	536	56		480		6			
	36				F1.4	448		400		258		66									22		216					156		4			
	30		2		514	440	440	190		256		00		366	344	344	82		262		22		216	212	212	56		150		*			
					102	76	76	38		38		26		42	40	40	20		20		2												
					108	86	86	54		32		22																					
-	2.0		_			H	+	H		<u> </u>						<del>                                     </del>	<del>                                     </del>	<del>                                     </del>	<del>                                     </del>	<u> </u>											<del>                                     </del>	1	1
-	36		2				-	<u> </u>				<u> </u>				<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>					<u> </u>				<u> </u>		<u> </u>	-	<del> </del>
					54	50	50	30		20		4						<u> </u>		<u> </u>													
														72	64	64	26	<u> </u>	38		8		108	104	104	56		48		4			
-					72	68	68	36		32		4				<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>											<u> </u>	1	
-					36	32	32	20		12		4		70			2.0	-	2.	-	12										1	1	<u> </u>
-					34 108	28 108	28 108	12		16 108		6		72	60	60	36		24	-	12										-	-	1
					100	100	100	<b> </b>		100				100	100	100	<b> </b>		100				100	100	100			100			<b> </b>	1	
-							1	<u> </u>						180	180	180	<u> </u>	<u> </u>	180	<u> </u>			108	108	108			108			<u> </u>	1	
							1	<u> </u>				1				-	-		-						1				<u> </u>		-	1	-
																		1					182	180	180			180		2			
-							1					l											20	20	3.5			25		_		1	
-							1	<u> </u>				<u> </u>				<u> </u>	<u> </u>		<u> </u>				38	36	36			36		2	<u> </u>	1	
-							1	1								1	1	-	1	-			36	36	36			36			1	1	<u> </u>
																							108	108	108			108					
																		1					144	144	144			144					
																							108	108				108					
																							36	36	36			36					
																							36	36	36			36					
																							36	36	36			36					

	Содержание	
( 01.	D. ISANGATI, CROCOEL I DOUGUING ANDAY PRODUCCIONADA UNA ROSTORI MOCE PRODUCCIONADA DA PRODUCCIONADA DE CONTROLLA DE CONTRO	Т
000.01	Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам; Базовые дисциплины	l.
000.01.02	Литература	
000.01.03	Иностранный язык	
000.01.04	История	
000.01.05	Физическая культура	
000.01.06	Основы безопасности жизнедеятельности	
000.01.07	Физика	
COO.01.08	Хиния	
COO.01.09	Биология	
COO.01.10	География	
COO.01.11	Информатика	
COO.02	Профильные дисциплины	
COO.02.01	Обществознание	
COO.02.02	Математика	
СГЦ.06	Основы психологии и конфликтологии	
СГЦ.07	Основы социологии	
ОПЦ.01	Теория и методика социальной работы	
ОПЦ.03	Информационные технологии в профессиональной деятельности	
ОПЦ.05	Основы учебно-исследовательской деятельности	
пдп	Производственная практика (преддипломная)	
ГИА.01	Демонстрационный экзамен	
ГИА.02	Подготовка к защите дипломного проекта (работы)	
ГИА.03	Защита дипломного проекта (работы)	
₹ 02.	Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации, и информационные технологии для выполнения задач профессиональной	ſ
COO.01	Деятельности: Базовые дисциплины	
000.01	Литература	
COO.01.02	Иностранный язык	
000.01.04	История	
COO.01.06	постория пос	
000.01.07	Oriotes Octavidate vi winding on Cristiane vii	
COO.01.08	Химия	
COO.01.09	Биология	
COO.01.10	География	
COO.01.11	Информатика	
000.02	Профильные дисциплины	
COO.02.01	Обществознание	
COO.02.02	Математика	
СГЦ.07	Основы социологии	
ОПЦ.03	Информационные технологии в профессиональной деятельности	
ОПЦ.05	Основы учебно-исследовательской деятельности	
пдп	Производственная практика (преддипломная)	
ГИА.01	Демонстрационный экзамен	
ГИА.02	Подготовка к защите дипломного проекта (работы)	
ГИА.03	Защита дипломного проекта (работы)	
₹ 03.	Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать	
	знания по финансовой гоамотности в различных жизненных ситуациях:	
COO.01	Базовые дисциплины	
COO.01.02 COO.01.06	Литература	
COO.01.07	Основы безопасности жизнедеятельности Физика	
COO.01.07	География	
000.01.10	Профильные дисциплины	
COO.02.01	Обществознание	
000.02.01		
	Математика	
СГЦ.05 ЭЛП	Основы финансовой грамотности Плоизволственная плактика (пледлипломная)	
ПДП ГИА.01	Производственная практика (преддипломная)	
	Демонстрационный экзамен Полготовка к зашите дипломного проекта (работы)	
TMA.02	Подготовка к защите дипломного проекта (работы)	
иа.03 С 04.	Защита дипломного проекта (работы)	-
000.01	Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде;	
00.01	Базовые дисциплины  Виссиий арык	
00.01.01	Русский язык Литература	
00.01.02	Литература  Иностранный язык	
00.01.03	иностранный язык История	
00.01.04	история Физическая культура	
00.01.05	Физическая культура Основы безопасности жизнедеятельности	
00.01.06	Основы оезопасности жизнедеятельности Физика	
00.01.07	уизика Химия	
00.01.08	олемя Биология	
00.01.09		
00.01.10	География Профильные дисциплины	
000.02	Обществознание	
000.02.01	Математика	
СГЦ.06	Основы психологии и конфликтологии	
СГЦ.08	Основы положногии и конфинктологии Основы управления персоналом организации	
ЛЦ.08 ОПЦ.02	Основы управления персоналом организации Психология социальной работы	
опц.02 ОПЦ.03		
	Информационные технологии в профессиональной деятельности Пледоставление одинальных услуг гражданам в дазличных формах одинального обслуживания	
ΠΜ.01 VII.01.01	Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания  Учебная практика	
УП.01.01	Учебная практика	
ПП.01.01	Производственная практика (по профилю специальности)	
ΠM.02	Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих	
	Выполнение работ по должности служащего (социальный работник)	
ПМ.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)	
ПМ.02.01 ПП.02.01		
ПМ.02.01 ПП.02.01 ПДП	Производственная практика (преддипломная)	
ПМ.02.01 ПП.02.01 ПДП ПА.01	Демонстрационный экзамен	
ПМ.02.01 ПП.02.01 ПДП ИА.01 ИА.02	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы)	
ПМ.02.01 ПП.02.01 ПДП ГИА.01 ГИА.02	Демонстрационный экзамен	

COO.01.01	Province of the Control of the Contr
	Базовые дисциплины
	Русский язык
COO.01.02	Литература
COO.01.04	История
COO.01.07	Физика
COO.01.10	География
COO.02	Профильные дисциплины
COO.02.01	Обществознание
COO.02.02	Математика
ОПЦ.04	Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе
пдп	Производственная практика (преддипломная)
ГИА.01	Демонстрационный экзамен
ГИА.02	Подготовка к защите дипломного проекта (работы)
ГИА.03	Защита дипломного проекта (работы)
I VIA.03	
K 06.	Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом
	гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения;
COO.01	Базовые дисциплины
COO.01.02	Литература
COO.01.04	История
COO.01.06	Основы безопасности жизнедеятельности
COO.01.10	География
COO.02	Профильные дисциплины
COO.02.01	Обществознание
COO.02.02	Математика
СГЦ.01	История России
пдп	
	Производственная практика (преддипломная)
ГИА.01	Демонстрационный экзамен
ГИА.02	Подготовка к защите дипломного проекта (работы)
ГИА.03	Защита дипломного проекта (работы)
K 07.	Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно
COO.01	лействовать в чоезвычайных ситуациях: Базовые дисциплины
COO.01.06	Основы безопасности жизнедеятельности
COO.01.07	Физика
COO.01.08	Химия
COO.01.09	Биология
COO.01.10	География
COO.02	Профильные дисциплины
COO.02.01	Обществознание
COO.02.02	Математика
СГЦ.03	Безопасность жизнедеятельности
пдп	Производственная практика (преддипломная)
ГИА.01	Демонстрационный экзамен
ГИА.02	Подготовка к защите дипломного проекта (работы)
ГИА.03	Защита дипломного проекта (работы)
K 08.	Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня физической полготовленности:
COO.01	Базовые дисциплины
COO.01.05	Физическая культура
COO.01.06	Основы безопасности жизнедеятельности
СГЦ.04	Физическая культура
ПМ.01	
	Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания
МДК.01.08	Адаптивная физическая культура
пдп	Производственная практика (преддипломная)
ГИА.01	Демонстрационный экзамен
ГИА.02	Подготовка к защите дипломного проекта (работы)
ГИА.03	Защита дипломного проекта (работы)
K 09.	Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках.
COO.01	Базовые дисциплины
COO.01.01	Русский язык
COO.01.02	Литература
COO.01.03	Иностранный язык
COO.01.10	География
COO.02	Профильные дисциплины
COO.02.01	
COO.02.01	Обществознание
СГЦ.02	Обществознание Иностранный язык в профессиональной деятельности
СГЦ.02 ОПЦ.04	Обществознание Иностранный язык в профессиональной деятельности Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05	Обществознание Иностранный язык в профессиональной деятельности Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе Основы учебно-исследовательской деятельности
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП	Обществознание Иностранный язык в профессиональной деятельности Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе Основы учебно-исследовательской деятельности Производственная практика (преддипломная)
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01	Обществознание  Иностранный язык в профессиональной деятельности  Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе  Основы учебно-исследовательской деятельности  Производственная практика (преддипломная)  Демонстрационный экзамен
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01	Обществознание  Иностранный язык в профессиональной деятельности  Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе  Основы учебно-исследовательской деятельности  Производственная практика (преддипломная)  Демонстрационный экзамен  Подготовка к защите дипломного проекта (работы)
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03	Обществознание Иностранный язык в профессиональной деятельности Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе Основы учебно-исследовательской деятельности Производственная практика (преддипломная) Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы)
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03	Обществознание  Иностранный язык в профессиональной деятельности  Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе  Основы учебно-исследовательской деятельности  Производственная практика (преддипломная)  Демонстрационный экзамен  Подготовка к защите дипломного проекта (работы)
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 деятельности: предо	Обществознание  Иностранный язык в профессиональной деятельности  Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе  Основы учебно-исследовательской деятельности  Производственная практика (преддипломная)  Демонстрационный экзамен  Подготовка к защите дипломного проекта (работы)  Защита дипломного проекта (работы)  ставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания  Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03	Обществознание  Иностранный язык в профессиональной деятельности  Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе  Основы учебно-исследовательской деятельности  Производственная практика (преддипломная)  Демонстрационный экзамен  Подготовка к защите дипломного проекта (работы)  Защита дипломного проекта (работы)  ставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания  Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении, обусловливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 деятельности: предо	Обществознание  Иностранный язык в профессиональной деятельности  Основы документоведения и депопроизводства в социальной работе  Основы учебно-исследовательской деятельности  Производственная практика (преддипломная)  Демонстрационный экзамен  Подготовка к защите дипломного проекта (работы)  Защита дипломного проекта (работы)  ставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания  Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении, обусловливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обстоятельств усуливаниих или способных усулицить, усповия му жизнелеятельности
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.02 ГИА.03 деятельности: предо К 1. ОПЦ.01	Обществознание  Иностранный язык в профессиональной деятельности  Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе  Основы учебно-исследовательской деятельности  Производственная практика (преддипломная)  Демонстрационный экзамен  Подготовка к защите дипломного проекта (работы)  Защита дипломного проекта (работы)  ставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания  Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении, обусловливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обсглуживании, или пожильно опасном положении, обусловливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обсглуживании и потособных ухулщить условия и жизнелеятельности  Теория и методика социальной работы
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.02 К 1. ОПЦ.01 ОПЦ.01 ОПЦ.01	Обществознание  Иностранный язык в профессиональной деятельности  Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе  Основы учебно-исследовательской деятельности  Производственная практика (преддипломная)  Демонстрационный экзамен  Подготовка к защите дипломного проекта (работы)  Защита дипломного проекта (работы)  ставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания  Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении, обусловливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обстоятельства услугивающих или способных ухудшить условия их жизнелеятельности  Теория и методика социальной работы  Психология социальной работы
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 деятельности: предо К 1. ОПЦ.01 ОПЦ.01 ОПЦ.02 ОПЦ.04	Обществознание  Иностранный язык в профессиональной деятельности  Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе  Основы учебно-исследовательской деятельности  Производственная практика (преддипломная)  Демонстрационный экзамен  Подготовка к защите дипломного проекта (работы)  Защита дипломного проекта (работы)  ставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания  Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении, обусловливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обстоятельств. услушкающих или способных услушить условия их жизнелеятельности  Теория и методика социальной работы  Основы валеологии и социальной работы  Основы валеологии и социальной медицины
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 деятельности: предо К 1. ОПЦ.01 ОПЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.04	Обществознание  Иностранный язык в профессиональной деятельности  Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе  Основы учебно-исследовательской деятельности  Производственная практика (преддипломная)  Демонстрационный экзамен  Подготовка к защите дипломного проекта (работы)  Защита дипломного проекта (работы)  ставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания  Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально огасном положении, обусловливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обстоятельств. училишающих или способных училишать условия и жизнелеятельности  Теория и методика социальной работы  Основы учебно-исследовательской деятельности
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 деятельности: предо К 1. ОПЦ.01 ОПЦ.01 ОПЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ОПЦ.07	Обществознание Иностранный язык в профессиональной деятельности Основы учебно-исследовательской деятельности Производственная практика (преддипломная) Демонстрационный язымен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Ставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных матегорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении, обусловливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обстоятельств эоглишающих или способных усулицить условия их жизнелеятельности Теория и методика социальной работы Основы эмеологии и социальной работы Основы учебно-исследовательской деятельности Основы социальной работы
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.03 ДЕЯТЕЛЬНОСТИ: ПРЕДО К 1. ОПЦ.01 ОПЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ОПЦ.07 ПМ.01	Обществознание  Иностранный язык в профессиональной деятельности  Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе  Основы учебно-исследовательской деятельности  Производственная практика (преддипломная)  Демонстрационный экзамен  Подготовка к защите дипломного проекта (работы)  Защита дипломного проекта (работы)  ставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания  Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении, обусловливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обстоятельств. услушающих или способных уолишть услогиям и жизнелевтельности  Теория и методика социальной работы  Психология социальной работы  Основы валеологии и социальной медицины  Основы валеологии и социальной деятельности  Основы социальной работы  Предоставление социальной работы  Предоставление социальной работы  Предоставление социальной работы
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.03 ДЕЯТЕЛЬНОСТИ: ПРЕДО К 1. ОПЦ.01 ОПЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.04 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01	Обществознание  Иностранный язык в профессиональной деятельности  Основы документоведения и депопроизводства в социальной работе  Основы учебно-исследовательской деятельности  Производственная практика (преддипломная)  Демонстрационный экзамен  Подготовка к защите дипломного проекта (работы)  Защита дипломного проекта (работы)  ставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания  Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении, обусловливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обстоятельств усупшающиму или способных усупшить усповия мужизнелеятельности  Теория и методика социальной работы  Психология социальной работы  Основы валеологии и социальной медицины  Основы валеологии и социальной работы  Предоставление социальной уработы
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.03 ДЕЯТЕЛЬНОСТИ: ПРЕДО К 1. ОПЦ.01 ОПЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ОПЦ.07 ПМ.01	Обществознание  Иностранный язык в профессиональной деятельности  Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе  Основы учебно-исследовательской деятельности  Производственная практика (преддипломная)  Демонстрационный экзамен  Подготовка к защите дипломного проекта (работы)  Защита дипломного проекта (работы)  ставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания  Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении, обусловливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обстоятельств. услушающих или способных уолишть услогиям и жизнелевтельности  Теория и методика социальной работы  Психология социальной работы  Основы валеологии и социальной медицины  Основы валеологии и социальной деятельности  Основы социальной работы  Предоставление социальной работы  Предоставление социальной работы  Предоставление социальной работы
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.03 ДЕЯТЕЛЬНОСТИ: ПРЕДО К 1. ОПЦ.01 ОПЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.04 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01	Обществознание  Иностранный язык в профессиональной деятельности  Основы документоведения и депопроизводства в социальной работе  Основы учебно-исследовательской деятельности  Производственная практика (преддипломная)  Демонстрационный экзамен  Подготовка к защите дипломного проекта (работы)  Защита дипломного проекта (работы)  ставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания  Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении, обусловливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обстоятельств усупшающиму или способных усупшить усповия мужизнелеятельности  Теория и методика социальной работы  Психология социальной работы  Основы валеологии и социальной медицины  Основы валеологии и социальной работы  Предоставление социальной уработы
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.02 ГИА.03 деятельности: предо К 1. ОПЦ.01 ОПЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ОПЦ.05 ПИ.01 МДК.01.01 МДК.01.01	Обществознание  Иностранный язык в профессиональной деятельности  Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе  Основы учебно-исследовательской деятельности  Производственная практика (преддипломная)  Демонстрационный экзамен  Подготовка к защите дипломного проекта (работы)  Защита дипломного проекта (работы)  ставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания  Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении, обустовливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обстательств усхушающих или способых ухудщить условия их жизнелеятельности  Теория и методика социальной работы  Основы валеологии и социальной медицины  Основы валеологии и социальной медицины  Основы оциальной работы  Предоставление социальной учебно-исследовательской деятельности  Предоставление социальной учебно-исследовательской деятельности  Предоставление социальной учебно-исследовательской деятельности  Предоставление социальной работы  Предоставление социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов  Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.02 ГИА.03 Деятельности: предо К 1. ОПЦ.01 ОПЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ОПЦ.05 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03	Обществознание  Иностранный язык в профессиональной деятельности Основы учейно-исспедовательской деятельности Производственная практика (преддипломная) Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении, обусловливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обстоятельсть уоллизающих или способных уоллицить условия их жизнелеятельности Теория и метарика социальной работы Основы валеологии и социальной медицины Основы оциальной работы Основы социальной работы Предоставление социальной работы Предоставление социальной работы Предоставление социальной услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Предоставление социальной работы Предоставление социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами Социальный патронат лиц пожилого возраста и инвалидами Социальный патронат лиц пожилого возраста и инвалидами Социальный патронат лиц пожилого возраста и инвалидами
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.02 ГИА.03 деятельности: предо К 1. ОПЦ.01 ОПЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04	Обществознание Иностранный язык в профессиональной деятельности Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе Производственная практика (преддилломная) Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Ставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении, обусловливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обстатьства социальной работы Теория и методика социальной работы Покология социальной работы Основы валеологии и социальной медицины Основы валеологии и социальной медицины Основы учебно-исследовательской деятельности Покология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Покология и андрагогогика лиц пожилого возраста и инвалидов Социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Социальной патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Социальной патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Социальной патронат лиц пожилого возраста и инвалидов
СГЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.03 ДЕЯТЕЛЬНОСТИ: ПРЕДО К 1. ОПЦ.01 ОПЦ.02 ОПЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.03 МДК.01.03 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.04	Обществознание Иностранный язык в профессиональной деятельности Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе Основы учебно-исследовательской деятельности Производственная практика (предиплонная) Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Товление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении, обусловливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обстиотельств. чослицающих или голособых чослищить угловия их жизнелеятельности Теория и методика социальной работы Покология социальной работы Основы залеологии и социальной медицины Основы учебно-исследовательской деятельности Основы социальной работы Покология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Технология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Технология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Социальной патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Социальной патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Социально-правовая и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы рабилитации и реабилитологии
СТЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.03 ДЕЯТЕЛЬНОСТИ: ПРЕДО К 1. ОПЦ.01 ОПЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.04	Обществознание  Иностранный язык в профессиональной деятельности  Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе  Основы учебно-испедовательской деятельности  Производственная практика (предрипломная)  Демонстрационный экзамен  Подготовка к защите дипломного проекта (работы)  Защита дипломного проекта (работы)  Защита дипломного проекта (работы)  Тавление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания  Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждам, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении, обустовливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обстательсть экомпывилицих или спостоябных услушить исповия их жизнелеятельности  Теория и методика социальной работы  Основы валеологии и социальной медицины  Основы кучебно-исследовательской деятельности  Основы кучебно-исследовательской деятельности  Основы коциальной работы  Предоставление социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами  Социальной патронат лиц пожилого возраста и инвалидами  Социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами  Социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами  Социальной работы с лицами пожилого возраста и
СТЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ГИА.03 Деятельности: предо К 1. ОПЦ.01 ОПЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.04 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.05 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.06 МДК.01.06	Обществознание Иисстранный язык в профессиональной деятельности Основы учебно-исследовательской деятельности Производственная практика (преддипломная) Демонстрационный зазамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Ставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Ставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненности ситуации и/или в социально опасном положении, обустовлявающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обстательств, уходицающих или способных уходицить усповия их жизнелеятельности Теория и четория социальной работы Покхология социальной работы Основы валеологии и социальной менцины Основы учебно-исследовательской деятельности Основы инфальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Покхология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Технология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Социально-правовая и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы социальной работы и рабилитологии Адаптивнай физическая культура Учебная практика
СТЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.02 ГИА.03 Деятельности: предо К 1. ОПЦ.01 ОПЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ОПЦ.05 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.05 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.06 МДК.01.08 УП.01.01	Обществознание Иисогранный язык в профессиональной деятельности Основы учебно-иссперовательской деятельности Производственная практика (преддиллонная) Демонстрационный экзамен Подотовка к защите дилломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Тавление социальных услуг гражданая в различных формах социального обслуживания Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении, обусловливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обствательств, украимающим дили гособных украимающим украимающим нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обствательств, украимающим дили и социальной работы Поихология социальной работы Поихология социальной работы Основы валеологии и социальной медяцины Основы учебно-иссперовательской деятельности Основы социальной работы Предоставление социальной уработы с индами пожилого возраста и инвалидов Технопогии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Технопогии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Социальной патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Социальной патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Основы реаблитации и реаблитологии Адаптивная физическая культура Учебная практика Производственная практика (по профилю специальности)
СТЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.05 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ГИА.03 Деятельности: предо К 1. ОПЦ.01 ОПЦ.02 ОПЦ.04 ОПЦ.04 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.05 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.06 МДК.01.06	Обществознание Иисстранный язык в профессиональной деятельности Основы учебно-исследовательской деятельности Производственная практика (преддипломная) Демонстрационный зазамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Ставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Ставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненности ситуации и/или в социально опасном положении, обустовлявающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обстательств, уходицающих или способных уходицить усповия их жизнелеятельности Теория и четория социальной работы Покхология социальной работы Основы валеологии и социальной менцины Основы учебно-исследовательской деятельности Основы инфальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Покхология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Технология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Социально-правовая и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы социальной работы и рабилитологии Адаптивнай физическая культура Учебная практика

_	
пдп	Производственная практика (преддипломная)
ГИА.01	Демонстрационный экзамен
ГИА.02	Подготовка к защите дипломного проекта (работы)
ГИА.03	Защита дипломного проекта (работы)
ПК 2.	Определять последовательность действий по предоставлению социальных услуг лицам пожилого возраста, инвалидам, различным категориям семей и детей (в том
L	числе детям-инвалидам), гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении.
ОПЦ.02	Психология социальной работы
ОПЦ.04	Основы валеологии и социальной медицины
ОПЦ.04	Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе
ОПЦ.05	Основы учебно-исследовательской деятельности
ОПЦ.07	Основы социальной работы
ПМ.01	Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания
МДК.01.01	Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов
МДК.01.02	Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами
МДК.01.03	Социальный патронат лиц пожилого возраста и инвалидов
МДК.01.04	Социально-правовая и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми
МДК.01.05	Основы социально-медицинской работы
МДК.01.06	Основы реабилитации и реабилитологии
МДК.01.08	Адаптивная физическая культура
УП.01.01	Учебная практика
ПП.01.01	Производственная практика (по профилю специальности)
ПМ.02	
	Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих
ПМ.02.01	Выполнение работ по должности служащего (социальный работник)
УП.02.02	Учебная практика
ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)
пдп	Производственная практика (преддипломная)
ГИА.01	Демонстрационный экзамен
ГИА.02	Подготовка к защите дипломного проекта (работы)
ГИА.03	Защита дипломного проекта (работы)
ПК 3.	Предоставлять комплекс социальных услуг в соответствии с индивидуальной программой предоставления социальных услуг лицам пожилого возраста и инвалидам,
ilk 3.	различным категориям семей и детей (в том числе детям-инвалидам), гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении,
ОПЦ.04	поименяя различные метолы и технологии социальной работы Основы валеологии и социальной медицины
ОПЦ.07	Основы социальной работы
ПМ.01	Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания
МДК.01.01	Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов
МДК.01.02	
	Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами
МДК.01.03	Социальный патронат лиц пожилого возраста и инвалидов
МДК.01.04	Социально-правовая и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми
МДК.01.05	Основы социально-медицинской работы
МДК.01.06	Основы реабилитации и реабилитологии
МДК.01.08	Адаптивная физическая культура
УП.01.01	Учебная практика
ПП.01.01	Производственная практика (по профилю специальности)
ПМ.02	Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих
ПМ.02.01	Выполнение работ по должности служащего (социальный работник)
УП.02.02	Учебная практика
ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)
пдп	Производственная практика (преддипломная)
	Производственная практика (преддипломная)  Демонстрационный экзамен
пдп	
ПДП ГИА.01 ГИА.02	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы)
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Ориготовка к защите дипломного проекта (работы)
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4.	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении.
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4.	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, нахолящихся в тоудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Психология социальной работы
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, нахолящихся в тохнай жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Психология социальной работы Основы социальной работы
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, нахолящихся в тоудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Психология социальной работы
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, нахолящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Психология социальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4.  ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Психология социальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, нахолящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Психология социальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Психология социальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Психология социальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами Социальный патронат лиц пожилого возраста и инвалидов
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, нахоляцихся в тоудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Психология социальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Технология он андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами Социальный патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Социальной патронат лиц пожилого возраста и инвалидов
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, нахоляцихся в тоудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Психология социальной работы Основы социальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами Социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами Социально-правовая и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы социально-медицинской работы
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, нахоляцихся в тохинамися в тохинамис
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4.  ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  МДК.01.03  МДК.01.06  МДК.01.06  МДК.01.07	Демонстрационный жзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, нахолящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Психология социальной работы Предоставление социальной работы Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами Социальной патронат лиц пожилого возраста и инвалидами Социально-правовая и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы социально-медицинской работы Основы реабилитации и реабилитологии Паллиативная помощь
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4.  ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  МДК.01.02  МДК.01.05  МДК.01.06  МДК.01.07  МДК.01.06  МДК.01.07	Демонстрационный жзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, ПК пахолящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Психология социальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами Социальной патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Социально-правовая и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы социально-медицинской работы Основы реабилитации и реабилитологии Паллиативная помощь Адаптивная физическая культура
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4.  ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.08 УП.01.01	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, ПК пахолящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Основы социальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Технологии социальной работь с лицами пожилого возраста и инвалидами Социальный патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Социально-правовая и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы социально-недицинской работы Основы социально-недицинской работы Основы реабилитации и реабилитологии Паллиативная помощь Адаптивная помощь Адаптивная физическая культура
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4.  ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.08 УП.01.01	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, нахоляцихся в тохудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Психология социальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидам Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами Социальной патронат лиц пожилого возраста и инвалидами Социальной патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Социально-правовая и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы социально-медицинской работы Соновы реабилитации и реабилитологии Паллиативная помощь Адаптивная помощь Адаптивная помощь Учебная практика Производственная практика Производственная практика (по профилю специальности)
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.08 УП.01.01 ПП.01.01	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, нахоляциихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Психология социальной работы Основы социальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидами Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами Социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами Социально-правовая и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы социально-медицинской работы Основы социально-медицинской работы Паллиативная помощь Адаптивная помощь Адаптивная помощь Учебная практика Производственная практика (по профилю специальности) Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.07 МДК.01.08 УП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, нахолящихся в тоудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Психология социальной работы Основы социальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Социальный патронат лиц пожилого возраста и инвалидами Социально-правовая и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы социально-медицинской работы Основы реабилитации и реабилитологии Паллиативная помощь Адаптивная физическая культура Учебная практика Производственная практика (по профилю специальности) Выполнение работ по одной или нескольком профессиям рабочых, должностям служащих Выполнение работ по одной или нескольком профессиям рабочих, должностям служащих
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.07 МДК.01.07 МДК.01.07 МДК.01.08 УП.01.01 ПП.01.01 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.02.01	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, пк нахолящихся в тоудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Поихология социальной работы Предоставление социальной работы Предоставление социальнох услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Социальный патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Социальной работы об инвалидов Социально-медицинской работы Основы реабилитации и реабилитологии Паллиативная помощь Адаптивная физическая культура Учебная практика Выполнение работ по должности служащего (социальный работник) Учебная практика
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.08 УП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПМ.02 ПМ.02.01	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, ихолящихся в тоудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Поккология социальной работы Основы социальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами Социально-правовая и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы социально-медицинской работы Основы социально-медицинской работы Основы рабилитации и реабилитологии Паллиативная помощь Адаптивная физическая культура Учебная практика Производственная практика (по профилю специальности) Янонание работ по одной или нескольким профессиям рабочых, должностям служащих Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочых, должностям служащих Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочых, должностям служащих Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочник) Учебная практика Производственная практика (по профилю специальности)
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4.  ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.08 УП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.02.01 УП.02.02 ПП.02.01	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществятьт социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, ПК находящихся в тоудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Пожология социальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Пожология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Текнологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Социальный патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Основы социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами Основы социально-медицинской работы Основы рабилитации и реабилитологии Паллиагивная помощь Адаптивная помощь Адаптивная помощь Выполнение работ по одной или некскольким профессиям рабочих, должностям служащих Выполнение работ по одной или некскольким профессиям рабочих, должностям служащих Выполнение работ по одной или некскольким профессиям рабочих, должностям служащих Производственная практика Производственная практика (по профилю специальности)
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.06 МДК.01.07 ПМ.01 ПП.01.01 ПМ.02 ПМ.02.01 УП.02.01 ГИД.01 ГИА.01	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, ПК Находящихся в тохильой жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Пожология социальной работы Предоставление социальной работы Пожология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Технологии социальной работь с лицами пожилого возраста и инвалидов Социальной патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Социально-правовам и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы социально-медицинской работы Основы реабилитации и реабилитологии Паллиативная помощь Адаптивная физическая культура Учебная практика Производственная практика (по профилю специальности) Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих Производственная практика (по профилю специальности) Производственная практика (по профилю специальности) Производственная практика (по предилиломная) Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы)
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.08 УП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.02.01 УП.02.02 ПП.02.01 ПДП ГИА.01 ГИА.01	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите диплоиного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, ПК находящихся в тохивной жизненной ситуации и/или в социально оласном положении. Поихология социальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Поихология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Технологии социальной работы Социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Социально-правовая и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы социально-ерацииской работы Основы социально-ерацииской работы Основы реабилитации и реабилитологии Паллиативная понощь Адаптивная понощь Адаптивная физическая культура Учебная практика Производственная практика (по профилю специальности) Выполнение работ по должности служащего (социальный работник) Учебная практика Производственная практика (по профилю специальности) Демонстрационный экзамен
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.06 МДК.01.07 ПМ.01 ПП.01.01 ПМ.02 ПМ.02.01 УП.02.01 ГИД.01 ГИА.01	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, ПК нахолащихся в тохулной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Основы социальной работы Предоставление социальной работы Предоставление социальной уступ гражданам в различных формах социального обслуживания Покология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Социальной патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Социальной патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Социальной патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Социально-медящинской работы Основы социально-медящинской работы Паллиативная помощь Адаптивная физическая культура Учебная практика Производственная практика (по профилю специальности) Выполнение работ по одной или нескольким профессиям работики, должностям служащих Выполнение работ по одной или нескольким профессиям работник) Учебная практика Производственная практика (по профилю специальности) Поротоводственная практика (преддипломная) Демонстрационный экзамен Подотовок к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы)
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.07 МДК.01.08 УП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.02 ПМ.02 ПМ.02.01 УП.02.02 ПП.02.01 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Зашита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, ПК наковацияхся в тожной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Покология сициальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Покология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Текнологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Социальнай патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Социальнай патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Социальнай патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Основы реабилитации и реабилитологии Паллиативная помощь Адаптивная физическая культура Учебная практика Производственная практика (по профилю специальности) Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочик, должностям служащих Выполнение работ по одномо социальной работы Производственная практика (по профилю специальности) Производственная практика (по профилю специальности) Производственная практика (по рефилю специальности) Производственная практика (по профилю специальности) Производственная практика (по рефилю специальности) Производственная практика (по рефилютномых) Защита дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) Защита дипломного проекта (работы) ПК положения к категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном инвалидов, раждинска в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном инвалидов, раждинска в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном инвалидов, раждинска в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном инвалидов, раждинска в трудной
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.07 МДК.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ГИА.02 ГИА.02 ГИА.03 ПК 5.	Демонстрационный экзамен Подготовка к защите диплонного проекта (работы) Защита диплонного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, ПК пожология социальной работы Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Покология социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Покология социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Покология и эндрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Социально-правовая и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми Ооговы социально-мерящинской работы Ооговы рабилитации и реабилитологии Валлиганиям пожицог Адативная физическая культура Учебная практика Производственная практика (по профилю специальности) Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих Выполнение работ по одном или
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.07 ПМ.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.02 ПМ.02 ПМ.02.01 УП.02.01 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ГИА.03	Денонстрационный экзамен Подотовка к защите дипложного проекта (работы) Защита дипложного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, Покология социальной работы Предоставление социальных услуг гражданая в различных формах социального обслуживания Покология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Темнологии социальной работы Предоставление социальных услуг гражданая в различных формах социального обслуживания Социальной проект и произмого возраста и инвалидов Социальной проект или пожилого возраста и инвалидов Социальной проект или пожилого возраста и инвалидов Социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Социальной проект или пожилого возраста и инвалидов Социальной проект подицинской работы Основы работнитации и работного работно Паллиятивная пожощь Адаптивная пожощь Адаптивная пожощь Производственная практика (по профило специальности) Производственная практика (по профиложтике возникновения обстоятельств, ухудщающих или способных ухудщить условия жизнедеятельности лиц пожилого возраста, инвалидов, ражинных жизнедеятельности лиц пожилого возраста, инвалициального проекта (работы) Соковы домументоверения и делей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации м/или в социально ситуации м/или в социально ситу
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.06 МДК.01.07 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.02 ПП.01.01 ПП.01.01 ГИА.02 ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 5.	Демонстрационный экзамен Подготовка к зашите дипломного проекта (работы) Зацита дипломного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, ПК покология социальной работы Покология социальной работы Предсставление оциальных услуг гражданая в различных формах социального обслуживания Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов Социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Социальной патриат или рожного возраста и инвалидов Социальной патриат или рожного возраста и инвалидов Социальной патриат или рожного возраста и инвалидов Социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Социальной работы и пожилого возраста и инвалидов Социальной работы пожилого возраста и инвалидов Социальной работы и пожилого возраста и инвалидов Социальной работы и пожилого возраста и инвалидов Социальной работы и пожилого возраста и инвалидов Социальной работы Производственная практика (по профило специальности) Ваполнение работ по должности служащих работнох Учебная практика Производственная практика (поредилломная) Ремонстрационной жазамен Производственная практика (поредилломная) Производственная практика (поредилломная) Производственная практика (предагиломная) Производственная практика (предагиломная) Производственная практика (предагиломная) Производственная практика (предагиломная) Проводить мерогроизтих по профилактике возникновения обстоятельств, ухудшающих или способных ухудшить условия жизнедеятельности лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально пасном ПК положивания Ооново модимальной работы Предоставление социальных услуг гражданая в
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4.  ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 ПМ.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПМ.02 ПМ.02.01 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 5.	Демонстрационный эксамен Подготовка к защите дипломного проекта (работы) Защита дипломного пороекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных жатегорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, ПК нахоляциков и тульной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении. Психология социальной работы Предосталение социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Психология и энфрагопика лиц пожилого возраста и инвалидов Предосталение социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания Психология и энфрагопика лиц пожилого возраста и инвалидов Психология и энфрагопика лиц пожилого возраста и инвалидов Социальный патромат лиц пожилого возраста и инвалидов Осициальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Осициальной патромат лиц пожилого возраста и инвалидов Осициальной патромат лиц пожилого возраста и инвалидов Осициальной патромат лиц пожилого возраста и инвалидов Виличнения патромат лиц пожилого возраста и инвалидов Осициальной патромат лиц пожилого возраста и инвалидов Осициальной патромат лиц пожилого возраста и инвалидов Осициальной патромат лиц пожилого возраста и инвалидов Виличнения патромат лиц пожилого возраста и инвалидов Осициальной патромат лиц пожилого возраста, инвалидов Виличнения патромат патрома
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4.  ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПИ.01 МДК.01.01 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 ПИ.02 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.02.01 УП.02.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 5.  ОПЦ.04 ОПЦ.07 ПИ.01 ПК 05.	Деконстрационный экзамен Подготовые к защите диклонного проекта (работы) Защита диклоного проекта (работы) Осуществять социальной работы Осуществять социальной работы Похология социальной работы Осисиствять социальной работы Похология социальной работы Осисиствять социальной работы Похология социальной работы Похология социальной работы Похология социальной работы Похология социальной работы Осисиствять социальной работы социальной работы с семьей и детьми Осисиствять гиц пожилого возраста и инвалидов Социальный патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Осисиствять ответние социальной работы с семьей и детьми Осисиствять ответние работи по сирий пработы Осисиствять ответние работитель от социальной работы с семьей и детьми Осисиствять ответние работитель от социальной работы с семьей и детьми Осисиствять от социальной социальной работы Осисиствять от социальной социальной работы Осисиствять от социальном социальной работы с семьей и детей и детей и детей и детей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной сигуации и/или в социальной опасном опасном домументоведении и детопроизоватся в социальной работе Осисиственнай разомен и детопроизоватся в социальной работе Осисиственный работы Осисиственный работний и детопроизоватся в социальной работе Осисиственный работный и детопроизоватся в социальной работе Осисиственный работный и детопроизоватся в социальной работе Осисиственный работный и детопроизоватся в социальной работе Осисиственный работ
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.02.01 УП.02.02 ПП.02.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 5. ОПЦ.04 ОПЦ.07 ПМ.01 ПМ.02 ПМ.01 ПИ.02 ПИ.02 ПИ.03	Деноктрационный эссэмен Подотовые к защите дилионного проекта (работы) Защита дилионного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, Покология социальной работы Основы социальной работы Покология сациальной работы Покология а накрогогика лиц пожилого возраста и инвалидов Покология и анарогогика лиц пожилого возраста и инвалидов Социально-паравам и законодательная основы социальной работы Социальной правоты Основы социальной работы Основы социальной работы Основы социальной делей по делей и инвалидов Основы социальной делей по делей и инвалидов Основы правотивам и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы социально-паравам и законодательная основы социальной работы Основы правотивам и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы правотивам и наконодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы правотивам и наконодательная работы Основы правотивам и правотительном профессовия рабочи, должностям служащих Валоление работ по одной или несольшеми профессовия рабочик, должностям служащих Валоление работ по одной или несольшеми профессовия рабочик, должностям служащих Валоление работ по одной или несольшеми профессовия рабочик, должностям служащих Умебавя практика (по грофилю слешальности) Проководственная практика (по грофилю слешальности) Проководственная практика (по грофилю специальности) Защита дилионный закамен Проководственная практика (по грофилю специальности) Защита дилионный закамен Проководственная практика (по грофилю специальности) Проководственная практика (по грофилю специальности) Защита дилионный закамен практика (по грофилю специальности) Проководственная практика (
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4.  ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 ПМ.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПМ.02 ПМ.02.01 УП.02.01 УП.02.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 5.  ОПЦ.04 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.06	Деконстрационный экзамен Подготовые к защите диклонного проекта (работы) Защита диклоного проекта (работы) Осуществять социальной работы Осуществять социальной работы Похология социальной работы Осисиствять социальной работы Похология социальной работы Осисиствять социальной работы Похология социальной работы Похология социальной работы Похология социальной работы Похология социальной работы Осисиствять социальной работы социальной работы с семьей и детьми Осисиствять гиц пожилого возраста и инвалидов Социальный патронат лиц пожилого возраста и инвалидов Осисиствять ответние социальной работы с семьей и детьми Осисиствять ответние работи по сирий пработы Осисиствять ответние работитель от социальной работы с семьей и детьми Осисиствять ответние работитель от социальной работы с семьей и детьми Осисиствять от социальной социальной работы Осисиствять от социальной социальной работы Осисиствять от социальном социальной работы с семьей и детей и детей и детей и детей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной сигуации и/или в социальной опасном опасном домументоведении и детопроизоватся в социальной работе Осисиственнай разомен и детопроизоватся в социальной работе Осисиственный работы Осисиственный работний и детопроизоватся в социальной работе Осисиственный работный и детопроизоватся в социальной работе Осисиственный работный и детопроизоватся в социальной работе Осисиственный работный и детопроизоватся в социальной работе Осисиственный работ
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.02.01 УП.02.02 ПП.02.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 5. ОПЦ.04 ОПЦ.07 ПМ.01 ПМ.02 ПМ.01 ПИ.02 ПИ.02 ПИ.03	Деноктрационный эссэмен Подотовые к защите дилионного проекта (работы) Защита дилионного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, Покология социальной работы Основы социальной работы Покология сациальной работы Покология а накрогогика лиц пожилого возраста и инвалидов Покология и анарогогика лиц пожилого возраста и инвалидов Социально-паравам и законодательная основы социальной работы Социальной правоты Основы социальной работы Основы социальной работы Основы социальной делей по делей и инвалидов Основы социальной делей по делей и инвалидов Основы правотивам и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы социально-паравам и законодательная основы социальной работы Основы правотивам и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы правотивам и наконодательная основы социальной работы с семьей и детьми Основы правотивам и наконодательная работы Основы правотивам и правотительном профессовия рабочи, должностям служащих Валоление работ по одной или несольшеми профессовия рабочик, должностям служащих Валоление работ по одной или несольшеми профессовия рабочик, должностям служащих Валоление работ по одной или несольшеми профессовия рабочик, должностям служащих Умебавя практика (по грофилю слешальности) Проководственная практика (по грофилю слешальности) Проководственная практика (по грофилю специальности) Защита дилионный закамен Проководственная практика (по грофилю специальности) Защита дилионный закамен Проководственная практика (по грофилю специальности) Проководственная практика (по грофилю специальности) Защита дилионный закамен практика (по грофилю специальности) Проководственная практика (
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.07 ПП.01 ПП.01.01 ПП.01 ПП.01.01 ПП.01 ПП.0	Денонстрационный ясамен Подотовае к защите дигионного проекта (работы) Защита дилимого проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, Похология социальной работы Похология социальной работы Предоставление социальных услуг граждания в различных формах социального обслуживания Похология и закрагогияла лиц пожилого возраста и инвалидов Точногогия и пожилого возраста и инвалидов Социально-травовая и законодательнах основы социального обслуживания Основы социальной работы Основы социальной работы Основы социальной работы Основы социальной работы на пожилого возраста и инвалидов Основы социальной работы Основы осциальной работы Основы социальной работы Основы осциальной работы Основы осциальной работы Основы социальной работы Основы осциальной работы и инвалидов Висполение работ по долого осциальной работы, дологостим служащих Выполнение работ по дологости служащего (социальный работым) Учебная практика Произгодственная практика (по профило специальности) Производственная практика (по профилостите возникновення обстоятельств, уухущивших или способных ухущить условия жизнедеятельности лиц пожилого возраста, инвалидов Пракотовым задите дипломого пороекта (деботы) Пракотовым задите дипломого осроекта и инвалидов Основы осциальной работы с лицям помилого возраста и инвалидов Технополи осциальной работы с лицям помилого возраста и инвалидов Социальной паработы с лицям помилого возраста и инвалидов Социальной паработы с лицям помилого возраста и инвалидов Со
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 ПМ.01 ПП.01.01 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.02 ПП.01.01 ПИ.02 ПИ.02 ПИ.03 ПК 5.	Деноистрационный экзамен Подготовая к защите дилломного проекта (работы)  Защите дилломного проекта (работы) Оргцистилять социального проекта (работы) Оргцистилять социального проекта (работы) Оргцистилять социальной работы Орговорого орговорогого орговорого орговорогого орговорогого орговорогого орговорогого орговорогогогогогогогогогогогогогогогого
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4.  ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.02.01 ГИА.02 ПИ.02 ПП.02.01 ПДП ГИА.02 ГИА.03 ПК 5.	Денонстрационный экажене Подготова к защите дилиничного проекта (работы) Зашита дилиничного проекта (работы) Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных хатегорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, пк наховащихся и тохной экишенной ситуации и и/или в социально опасном положении. Покология социальной работы Основы от правительной от возраста и инвалидов Темногоми социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Темногоми социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Основы социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Темногоми социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Темногоми социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Темногоми социальной работы с семной и детьми Основы социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидов Темногоми социальной работы с семной и детьми Основы социальной работы с семной и детьми Основы социальной работы и насельными пожилогом возраста и инвалидов Темногоми социальной от одной или инверсительногоми Примагательная пожещь Выполнение работ по одной или инверсительногоми Произведственная практика (по профилю стециальности) Произведственная практика (по профильно стециальности) Произведственная практика (по профильно ст
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4.  ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 ПМ.02 ПМ.03 ПК 5.	Дежистрационный экажене Подготовые к защите дилиничного проекта (работы)  Защита дилиничного проекта (работы)  Осуществлять социальной работы Осуществлять социальной работы Осуществлять социальной работы Покология социальной работы Осовые социальной работы Покология социальной работы Осовые социальной работы Покология и анарагогиях дил, горждания в различных формах социального обслуживания Покология и анарагогиях дил, поколого возраста и инвалидови Технология социальной работы Осовые охущенный работы Правилительный работы (по профило специальности) Выполнение работ по одной или нескольким профессиям работных охущения охущения (по профило специальности) Румсбезя практика (по
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4.  ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПИ.01 МДК.01.01 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 ПИ.02 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.02 ПМ.02 ПК.02 ПК.02 ПК.03 ПК.03 ПК.03 ПК.03 ПК.04 МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.08 МДК.01.09 МДК.01.01 ПП.01.01 ПП.01 ПП.02 ПМ.02 ПК.02 ПП.02.01 ПДП ГИА.02 ПИ.03 ПК.01 ПДП ПИ.01 ПИ.02 ПИ.03 ПК.01 ПДП ПИ.01 ПИ.02 ПИ.03 ПК.01 ПДП ПИ.04 ПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.07 МДК.01.06 УП.01.08	Демонстрациямной экажиет   Подготовых зашите диполниято проекта (работы)   Зашита диполниято проекта (работы)   Осуществлять социальное проекта (работы)   Осуществлять социальное сопровождение или пожного возраста, инвалидов, различных категорий селей и детей (в том числе детей-нивалидов), граждан, якаховашихся в туховый экименной дотовым или или или в социально положении.   Осуществлять социальное работы   Осимостия социальное работы с социальное работы с сочией и детими   Осимостия социальное осимостия социальное работы (детимостия социальное) работы с сочией и детими   Осимостия социальное осимостия социальное осимостия социальное осимостия сочиемное работы   Осимостия социальное работы   Осимостия социальное осимостия социальное осимостия осимостия социальное осимостия социальное работы   Осимос
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4.  ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПИ.01 МДК.01.01 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.02.01 УП.02.02 ПП.02.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 5.  ОПЦ.04 ОПЦ.07 ПМ.01 ПИ.01 ПИ.02 ПИ.03 ПК 5.	Денострацияння к защите дипломного проекта (работы)
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4. ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПИ.02 ПИ.02 ПИ.02 ПИ.02 ПИ.02 ПИ.02 ПИ.02 ПИ.03 ПК 5.	Денограциямый эксимен Подготовые к защите диполничног проекта (работыт)  Зашта диполнично проекта (работыт)  Техноровые к защите диполничног проекта (работыт)  Осуществлять социальное сопровождение или пожитого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждам, просовыеми.  Основы социальной работы  Представление социальных учиту гражданая в различных формах социального обслуживания  Прихология изельной компенсов опожителя возраста и инвалидов  Технополич социальной работы  Технополич социальной работы с пицами покитого возраста и инвалидов  Технополич социальной работы с пицами покитого возраста и инвалидов  Технополич социальной работы с пицами покитого возраста и инванидов  Технополич социальной работы с пицами покитого возраста и инванидов  Технополич социальной работы с пицами покитого возраста и инванидов  Технополич социальной работы с пицами покитого возраста и инванидов  Технополич социальной работы с пицами покитого возраста и инванидов  Технополич социальной работы с пицами покитого возраста и инванидов  Доливов социальной работы с пицами покитого возраста и инванидов  Технополич социальной работы с пицами покитого возраста и инванидов  Доливов социальной работы с пицами покитого возраста и инверемента практив (по профилен специальности)  Производственная практив (по профилен специальное работы)  Зашта дипленные работы  Производственная практив (по профилен специальное работы с примения и детей (в том числе детей-инвалидов), гражда, находящихся в трудной жизненноги или поколого возраста и инванидов  Производственная практив (по профилен специального возраста и инванидов  Техностим социальной работы  Техностим социальной работы  Техностим социальной работы с специального возраста и инванидов  Техностим социальной работы  Техностим социальной соц
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4.  ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.02.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 5.  ОПЦ.04 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПИ.02 ПМ.02 ПМ.03 ПК 5.	Parentipapacement   Assamers   Emperomentor ropectra (pations)
ПДП ГИА.01 ГИА.02 ГИА.03 ПК 4.  ОПЦ.02 ОПЦ.07 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.03 МДК.01.04 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 ПП.01.01 ПП.01.01 ПИ.02 ПИ.02 ПИ.02 ПИ.03 ПК 5.  ОПЦ.04 ОПЦ.07 ПИ.01 МДК.01.05 МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.07 МДК.01.08 МДК.01.09 МДК.01.09 МДК.01.09 МДК.01.09 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.02 ПМ.03 ПК 5.	Денострационный эколоне Постотняе и зашите диплонного проекта (работы)  Зашита диплонного проекта (работы)  Защита диплонного проекта (работы)  Осуществлять социальное работы  Поскология социального согровождения янд пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей инвалидов), граждани, насковащика да тупидный эконенной работы  Поскология социальной работы  Представление социальных услуг граждания в различных формах социального обслуживания  Проскорствление обциальных услуг граждания и реаличных формах социального обслуживания  Техноотоги социальной работы  Осиальный этаграетия лиц пожного ковреста и инвельяция  Техноотоги социальной работы  Осиальный этаграетия пи пожного обраста и инвельщае  Техноотоги социальной работы  Осиальный этаграетия пи пожного обраста и инвельщае  Техноотоги социальной работы  Осиального проекта (работы)  Осиального проекта (работы)  Осиального проекта (работы)  Осиального проекта (работы)  Выполнение работи по даном или нескольким грофесским работим)  Учебная практика (по грофило специальности)  Проскорственная практика (по грофило специального)  Проскорственная практика (по грофило специального)  Проскорственная практика (по грофило специальной) работи с сечный и детей и детей и детей (в том чисте детей «невлицион»), гаждан, находящихся в трудной жизненной студции м/или в социального опороств, нивалидов и детей и детей (в том чисте детей «невлицион»), гаждани, находящихся в трудной жизненной студции м/или в социального опороственного обстужнавим и специального обстужнавим и специ

_		
ГИА.01	Демонстрационный экзамен	
ГИА.02	Подготовка к защите дипломного проекта (работы)	
ГИА.03	Защита дипломного проекта (работы)	
ПК 6.	Обеспечивать ведение документации в процессе предоставления социальных услуг лицам пожилого возраста, инвалидам, различным категориям семей и детей (в том числе детям-инвалидам), гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении.	ПК
COO.01	Базовые дисциплины	
COO.01.01	Русский язык	
ОПЦ.05	Основы учебно-исследовательской деятельности	
ОПЦ.07	Основы социальной работы	
ПМ.01	Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания	
МДК.01.01	Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов	
МДК.01.02	Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами	
МДК.01.03	Социальный патронат лиц пожилого возраста и инвалидов	
МДК.01.04	Социально-правовая и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми	
МДК.01.05	Основы социально-медицинской работы	
УП.01.01	Учебная практика	
ПП.01.01	Производственная практика (по профилю специальности)	
ПМ.02	Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих	
ПМ.02.01	Выполнение работ по должности служащего (социальный работник)	
УП.02.02	Учебная практика	
ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)	
пдп	Производственная практика (преддипломная)	
ГИА.01	Демонстрационный экзамен	
ГИА.02	Подготовка к защите дипломного проекта (работы)	
ГИА.03	Защита дипломного проекта (работы)	
ПК 7.	Проводить мероприятия по консультированию лиц пожилого возраста и инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении в области развития цифровой грамотности.	ПК
ОПЦ.05	Основы учебно-исследовательской деятельности	
ОПЦ.07	Основы социальной работы	
ПМ.01	Предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания	
МДК.01.01	Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов	
МДК.01.02	Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами	
МДК.01.03	Социальный патронат лиц пожилого возраста и инвалидов	
МДК.01.04	Социально-правовая и законодательная основы социальной работы с семьей и детьми	
УП.01.01	Учебная практика	
ПП.01.01	Производственная практика (по профилю специальности)	
ПМ.02	Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих	
ПМ.02.01	Выполнение работ по должности служащего (социальный работник)	
ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)	
пдп	Производственная практика (преддипломная)	
ГИА.01	Демонстрационный экзамен	
ГИА.02	Подготовка к защите дипломного проекта (работы)	
ГИА.03	Защита дипломного проекта (работы)	
	1	

	Индекс	I Hannana	A
ОП	пдекс	Наименование ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА	Формируемые компетенции ОК 01.; ОК 02.; ОК 03.; ОК 04.; ОК 05.; ОК 06.; ОК 07.; ОК 08.; ОК 09.; ПК 6.
coo		Среднее общее образование	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.; OK 08.; OK 09.; FIK 6.
	00.01	Базовые дисциплины	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.; OK 08.; OK 09.; ПК 6.
<u> </u>	COO.01.01	Русский язык	OK 04.; OK 05.; OK 09.; ПК 6.
	COO.01.02	Литература	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 09.
	COO.01.03	Иностранный язык	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 09.
	COO.01.04	История	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 06.
	COO.01.05	Физическая культура	OK 01.; OK 04.; OK 08.
	COO.01.06	Основы безопасности жизнедеятельности	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 06.; OK 07.; OK 08.
	COO.01.07	Физика	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 07.
	COO.01.08	Химия	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 07.
	COO.01.09	Биология	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 07.
	COO.01.10	География	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.; OK 09.
	COO.01.11	Информатика	OK 01.; OK 02.
CC	00.02	Профильные дисциплины	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.; OK 09.
	COO.02.01	Обществознание	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.; OK 09.
	COO.02.02	Математика	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.
ПП		ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.; OK 08.; OK 09.; ПК 1.; ПК 2. ; ПК 3.; ПК 4.; ПК 5.; ПК 6.; ПК 7.
СГЦ	11.01	Социально-гуманитарный цикл	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 06.; OK 07.; OK 08.; OK 09.
	Ц.01 Ц.02	История России	OK 06.
_		Иностранный язык в профессиональной деятельности	OK 09.
	Ц.03 Ц.04	Безопасность жизнедеятельности	OK 07.
	ц.05	Физическая культура Основы финансовой грамотности	OK 03.
	ц.06	Основы психологии и конфликтологии	OK 01.; OK 04.
	Ц.07	Основы социологии	OK 01.; OK 02.
	Ц.08	Основы управления персоналом организации	OK 04.
ОПЦ		Общепрофессиональный цикл	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 09.; ПК 1.; ПК 2. ; ПК 3.; ПК 4.; ПК 5.; ПК 6.; ПК 7.
	1Ц.01	Теория и методика социальной работы	OK 01.; ПК 1.
ОГ	1Ц.02	Психология социальной работы	OK 04.; ПК 1.; ПК 2. ; ПК 4.
ОГ	1Ц.03	Информационные технологии в профессиональной деятельности	OK 01.; OK 02.; OK 04.
	1Ц.04	Основы валеологии и социальной медицины	ΠK 1.; ΠK 2. ; ΠK 3.
_	1Ц.04	Основы документоведения и делопроизводства в социальной	
		работе	OK 05.; OK 09.; ПК 2. ; ПК 5.
	1Ц.05	Основы учебно-исследовательской деятельности	OK 01.; OK 02.; OK 09.; ПК 1.; ПК 2. ; ПК 6.; ПК 7.
пц	1Ц.07	Основы социальной работы	NK 1.; NK 2.; NK 3.; NK 4.; NK 5.; NK 6.; NK 7.
<u> </u>		Профессиональный цикл Предоставление социальных услуг гражданам в различных	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.; OK 08.; OK 09.; ПК 1.; ПК 2. ; ПК 3.; ПК 4.; ПК 5.; ПК 6.; ПК 7.
IIM	4.01	формах социального обслуживания	OK 04.; OK 08.; ПК 1.; ПК 2. ; ПК 3.; ПК 4.; ПК 5.; ПК 6.; ПК 7.
	МДК.01.01	Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов	ΠK 1.; ΠK 2. ; ΠK 3.; ΠK 4.; ΠK 5.; ΠK 6.; ΠK 7.
	МДК.01.02	Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами	ΠΚ 1.; ΠΚ 2. ; ΠΚ 3.; ΠΚ 4.; ΠΚ 5.; ΠΚ 6.; ΠΚ 7.
	МДК.01.03	Социальный патронат лиц пожилого возраста и инвалидов	ΠΚ 1.; ΠΚ 2. ; ΠΚ 3.; ΠΚ 4.; ΠΚ 5.; ΠΚ 6.; ΠΚ 7.
	МДК.01.04	Социально-правовая и законодательная основы социальной	ΠΚ 1.; ΠΚ 2. ; ΠΚ 3.; ΠΚ 4.; ΠΚ 5.; ΠΚ 6.; ΠΚ 7.
	МДК.01.05	работы с семьей и детьми Основы социально-медицинской работы	ΠK 1.; ΠK 2. ; ΠK 3.; ΠK 4.; ΠK 5.; ΠΚ 6.
	мдк.01.06	Основы реабилитации и реабилитологии	ΠK 1.; ΠK 2. ; ΠK 3.; ΠΚ 4.
	мдк.01.07	Паллиативная помощь	NK 4.; NK 5.
	МДК.01.08	Адаптивная физическая культура	OK 08.; ПК 1.; ПК 2. ; ПК 3.; ПК 4.; ПК 5.
	УП.01.01	Учебная практика	OK 04.; RK 1.; RK 2.; RK 3.; RK 4.; RK 5.; RK 6.; RK 7.
	ПП.01.01	Производственная практика (по профилю специальности)	OK 04.; ПК 1.; ПК 2. ; ПК 3.; ПК 4.; ПК 5.; ПК 6.; ПК 7.
	ПМ.01.ЭК	Экзамен по модулю	
П	4.02	Выполнение работ по одной или нескольким профессиям	OV 04 - UV 1 - UV 2 - UV 2 - UV 4 - UV 5 - UV 5 -
TIN	1	рабочих, должностям служащих	OK 04.; ПК 1.; ПК 2. ; ПК 3.; ПК 4.; ПК 5.; ПК 6.; ПК 7.
	ПМ.02.01	Выполнение работ по должности служащего (социальный работник)	OK 04.; ПК 1.; ПК 2. ; ПК 3.; ПК 4.; ПК 5.; ПК 6.; ПК 7.
	УП.02.02	Учебная практика	ПК 2. ; ПК 3.; ПК 4.; ПК 5.; ПК 6.
	ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)	OK 04.; ПК 1.; ПК 2. ; ПК 3.; ПК 4.; ПК 5.; ПК 6.; ПК 7.
_	ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен	
ПД	ήı	Производственная практика (преддипломная)	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.; OK 08.; OK 09.; ПК 1.; ПК 2.; ПК 3.; ПК 4.; ПК 5.; ПК 6.; ПК 7.
ГИА	IA 01	Государственная итоговая аттестация	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.; OK 08.; OK 09.; ПК 1.; ПК 2. ; ПК 3.; ПК 4.; ПК 5.; ПК 6.; ПК 7.
	IA.01 IA.02	Демонстрационный экзамен	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.; OK 08.; OK 09.; ПК 1.; ПК 2.; ПК 3.; ПК 4.; ПК 5.; ПК 6.; ПК 7.
_	IA.02	Подготовка к защите дипломного проекта (работы)	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.; OK 08.; OK 09.; ПК 1.; ПК 2. ; ПК 3.; ПК 4.; ПК 5.; ПК 6.; ПК 7.
ТИ	II.UJ	Защита дипломного проекта (работы)	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.; OK 08.; OK 09.; ПК 1.; ПК 2. ; ПК 3.; ПК 4.; ПК 5.; ПК 6.; ПК 7.

Индекс		Наименование	Компетенции	Требования к образованию		
		СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ				
03.001		СПЕЦИАЛИСТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЕ	ПК 1.; ПК 2. ; ПК 3.; ПК 4.; ПК 5.; ПК 6.; ПК 7.			
А		Деятельность по предоставлению социальных услуг, мер социальной поддержки и государственной социальной помощи	ПК 1.; ПК 2. ; ПК 3.; ПК 4.; ПК 5.; ПК 6.; ПК 7.	Среднее профессиональное образование - программы подготовки специалистов среднего звена кли Высшее образование - бакалавриат Высшее образование - бакалавриат (непрофильное) и дополнительное профессиональное образование - порграммы профессиональное образование - порграммы профессиональное образование - торграммы профессиональное образование - за портавмы профессиональное образование - стротраммы профессиональной переподготовки по		
	A/01.6	Определение индивидуальной нуждаемости граждан в социальном обслуживании	ΠΚ 1.; ΠΚ 2. ; ΠΚ 3.; ΠΚ 4.; ΠΚ 5.; ΠΚ 6.; ΠΚ 7.			
	A/02.6	Определение порядка и конкретных условий реализации индивидуальной программы предоставления социальных услуг, представленной получателем социальных услуг	ΠΚ 1.; ΠΚ 2. ; ΠΚ 3.; ΠΚ 4.; ΠΚ 5.; ΠΚ 6.; ΠΚ 7.			
	A/03.6	Организация социального обслуживания получателей социальных услуг с учетом индивидуальной программы предоставления социальных услуг, индивидуальных потребностей и обстоятельств, по которым гражданин признан нуждающимся в социальном обслуживании	ПК 1.; ПК 2. ; ПК 3.; ПК 4.; ПК 5.; ПК 6.; ПК 7.			

Индекс	Содержание
Вид деятельности:	предоставление социальных услуг гражданам в различных формах социального обслуживания
ПК 1.	предоставление осциальная уступ тражденам в различных системного осслуживания  Выявлять проблемы лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении, обусловливающие нуждаемость в социальном обслуживании, определять их потенциал в преодолении обстоятельств, ухудшающих или способных ухудшить условия их жизнедеятельности.
03.001	СПЕЦИАЛИСТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЕ
A	Деятельность по предоставлению социальных услуг, мер социальной поддержки и государственной социальной помощи
A/01.6	Определение индивидуальной нуждаемости граждан в социальном обслуживании
A/02.6	Определение порядка и конкретных условий реализации индивидуальной программы предоставления социальных услуг, представленной получателем социальных услуг
A/03.6	Организация социального обслуживания получателей социальных услуг с учетом индивидуальной программы предоставления социальных услуг, индивидуальных потребностей и обстоятельств, по которым гражданин признан нуждающимся в социальном обслуживании
ПК 2.	Определять последовательность действий по предоставлению социальных услуг лицам пожилого возраста, инвалидам, различным категориям семей и детей (в том числе детям-инвалидам), гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении.
03.001	СПЕЦИАЛИСТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЕ
A /01.6	Деятельность по предоставлению социальных услуг, мер социальной поддержки и государственной социальной помощи
A/01.6	Определение индивидуальной нуждаемости граждан в социальном обслуживании
A/02.6	Определение порядка и конкретных условий реализации индивидуальной программы предоставления социальных услуг, представленной получателем социальных услуг
A/03.6	Организация социального обслуживания получателей социальных услуг с учетом индивидуальной программы предоставления социальных услуг, индивидуальных потребностей и обстоятельств, по которым гражданин признан нуждающимся в социальном обслуживании
ПК 3.	Предоставлять комплекс социальных услуг в соответствии с индивидуальной программой предоставления социальных услуг лицам пожилого возраста и инвалидам, различным категориям семей и детей (в том числе детям-инвалидам), гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении, применяя различные методы и технологии социальной работы.
03.001	СПЕЦИАЛИСТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЕ
A/01.6	Деятельность по предоставлению социальных услуг, мер социальной поддержки и государственной социальной помощи Определение индивидуальной нуждаемости граждан в социальном обслуживании
A/02.6	Определение порядка и конкретных условий реализации индивидуальной программы предоставления социальных услуг, представленной получателем социальных услуг
	Организация социального обслуживания получателей социальных услуг с учетом индивидуальной программы предоставления социальных услуг, индивидуальных
A/03.6	потребностей и обстоятельств, по которым гражданин признан нуждающимся в социальном обслуживании
ПК 4.	Осуществлять социальное сопровождение лиц пожилого возраста, инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении.
03.001	СПЕЦИАЛИСТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЕ
A Tayou c	Деятельность по предоставлению социальных услуг, мер социальной поддержки и государственной социальной помощи
A/01.6	Определение индивидуальной нуждаемости граждан в социальном обслуживании
A/02.6	Определение порядка и конкретных условий реализации индивидуальной программы предоставления социальных услуг, представленной получателем социальных услуг Организация социального обслуживания получателей социальных услуг с учетом индивидуальной программы предоставления социальных услуг, индивидуальных
A/03.6	потребностей и обстоятельств, по которым гражданин признан нуждающимся в социальном обслуживании  Проводить мероприятия по профилактике возникновения обстоятельств, ухудшающих или способных ухудшить условия жизнедеятельности лиц пожилого возраста,
ПК 5.	инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении.
03.001	СПЕЦИАЛИСТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЕ
A/01.6	Деятельность по предоставлению социальных услуг, мер социальной поддержки и государственной социальной помощи Определение индивидуальной нуждаемости граждан в социальном обслуживании
A/02.6	Определение порядка и конкретных условий реализации индивидуальной программы предоставления социальных услуг, представленной получателем социальных услуг
A/03.6	Организация социального обслуживания получателей социальных услуг с учетом индивидуальной программы предоставления социальных услуг, индивидуальных
ПК 6.	потребностей и обстоятельств, по которым гражданин признан нуждающимся в социальном обслуживании Обеспечивать ведение документации в процессе предоставления социальных услуг лицам пожилого возраста, инвалидам, различным категориям семей и детей (в том числе детям-инвалидам), гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении.
03.001	СПЕЦИАЛИСТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЕ
A	Специолить по горарствяению социальных услуг, мер социальной поддержки и государственной социальной помощи  Деятельность по предоставлению социальных услуг, мер социальной поддержки и государственной социальной помощи
A/01.6	Определение индивидуальной нуждаемости граждан в социальном обслуживании
A/02.6	Определение порядка и конкретных условий реализации индивидуальной программы предоставления социальных услуг, представленной получателем социальных услуг
A/03.6	Организация социального обслуживания получателей социальных услуг с учетом индивидуальной программы предоставления социальных услуг, индивидуальных потребностей и обстоятельств, по которым гражданин признан нуждающимся в социальном обслуживании
ПК 7.	Проводить мероприятия по консультированию лиц пожилого возраста и инвалидов, различных категорий семей и детей (в том числе детей-инвалидов), граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и/или в социально опасном положении в области развития цифровой грамотности.
03.001	СПЕЦИАЛИСТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЕ
A .	Деятельность по предоставлению социальных услуг, мер социальной поддержки и государственной социальной помощи
A/01.6	Определение индивидуальной нуждаемости граждан в социальном обслуживании
A/02.6	Определение порядка и конкретных условий реализации индивидуальной программы предоставления социальных услуг, представленной получателем социальных услуг С учетом индивидуальной программы предоставления социальных услуг, индивидуальных услуг с учетом индивидуальной программы предоставления социальных услуг, индивидуальных
A/03.6	потребностей и обстоятельств, по которым гражданин признан нуждающимся в социальном обслуживании

Считать в плане	-		-	Общий объем в семестре		Объем практической подготовки (акад. час)							
СОО.Средн	Индекс	Наименование	Семестр/ Курс	з.е.	Часов	Итого	Лек пр. подгот	Лаб пр. подгот	Пр пр. подгот	ИП пр. подгот	СР пр. подгот	Контроль пр. подгот	
	ее общее образ	зование		1	1		1	1	1		1		
+	COO.01.01	Русский язык	1		36								
			2		36								
+	COO.01.02	Литература	2		54 54								
			1		34								
+ (	COO.01.03	Иностранный язык	2		38								
+ (	COO.01.04	История	1		54								
			2		82								
+	COO.01.05	Физическая культура	2		36 36								
			1		30								
+ (	COO.01.06	Основы безопасности жизнедеятельности	2		38								
+ (	COO.01.07	Физика	1		50								
			2		58								
+ (	COO.01.08	<b>ХИМИЯ</b>	1		34								
			2		38 34								
+ (	COO.01.09	Биология	2		38								
+ (	COO.01.10	География	1		34								
+ (	COO.01.10	География	2		38								
+	COO.01.11	Информатика	1		44								
			2		64 62								
+ (	COO.02.01	Обществознание	2		114								
+ (	COO.02.02	Матаматика	1		108								
+	COO.02.02	Математика	2		232								
	льно-гуманита <u>г</u>	I	2		72	l	1	1	1	l	1	l	
+ (	СГЦ.01	История России	3		72 36								
			4		40								
+ (	СГЦ.02	Иностранный язык в профессиональной деятельности	5		36								
			6		40								
+ (	СГЦ.03	Безопасность жизнедеятельности	4		68								
			3 4		64 80								
+ (	СГЦ.04	Физическая культура	5		64								
			6		52								
+ (	СГЦ.05	Основы финансовой грамотности	4		72								
	СГЦ.06	Основы психологии и конфликтологии	3		72								
	СГЦ.07 СГЦ.08	Основы социологии Основы управления персоналом организации	5		36 36								
	профессиональ		,		30							<u> </u>	
+ (	ОПЦ.01	Теория и методика социальной работы	3		72								
+ (	ОПЦ.02	Психология социальной работы	3		72								
+	ОПЦ.03	Информационные технологии в профессиональной деятельности	3		72								
+	000104	Основы валеологии и социальной медицины	6		44								
+	ОПЦ.04	Основы документоведения и делопроизводства в социальной работе	3		52								
+ (	ОПЦ.05	Основы учебно-исследовательской деятельности	6		36								
			3		58								
+ (	ОПЦ.07	Основы социальной работы	4 5		108								
ПЦ.Профес	ссиональный ці	<u> </u> икл	3		48	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	
	<del></del>		4		102	<u>10</u>			<u>10</u>				
+	МДК.01.01	Психология и андрагогика лиц пожилого возраста и инвалидов											
		Townsports course up	5		42	<u>10</u>			10				
+	МДК.01.02	Технологии социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами	4		108	<u>10</u>			<u>10</u>				
+	мдк.01.03	Социальный патронат лиц пожилого возраста и инвалидов	3		92	<u>10</u>			<u>10</u>				
-	МДК.01.04	Социально-правовая и законодательная основы социальной	4		54	10			10				
	A	работы с семьей и детьми	5		72	10			10				
		I	,		108	10			10				
+	МДК.01.05	Основы социально-медицинской работы	6		100					<b>!</b>	<del></del>		
+	мдк.01.05 мдк.01.06	Основы социально-медицинской работы Основы реабилитации и реабилитологии	6 4		72	10			<u>10</u>			1	
+ + +			4		72 36	<u>10</u> <u>6</u>			10 6				
+ + + + + +	МДК.01.06	Основы реабилитации и реабилитологии	4 4 4		72 36 34	10 6 8			<u>6</u> <u>8</u>				
+ + + + + + + +	мдк.01.06 мдк.01.07 мдк.01.08	Основы реабилитации и реабилитологии Паллиативная помощь Адаптивная физическая культура	4 4 4 5		72 36 34 72	10 6 8 10			6 8 10				
+ + + + + +	МДК.01.06 МДК.01.07	Основы реабилитации и реабилитологии Паллиативная помощь	4 4 4 5 4		72 36 34 72 108	10 6 8 10 108			6 8 10 108				
+ + + + + + + + + + + + + + + + + + + +	мдк.01.06 мдк.01.07 мдк.01.08	Основы реабилитации и реабилитологии Паллиативная помощь Адаптивная физическая культура	4 4 4 5		72 36 34 72	10 6 8 10			6 8 10				
+ + + + + + + + + + + + + + + + + + + +	МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.08 УП.01.01	Основы реабилитации и реабилитологии Паллиативная помощь Адаптивная физическая культура Учебная практика	4 4 4 5 4		72 36 34 72 108	10 6 8 10 108			6 8 10 108				
+ + + + + + + + + + + + + + + + + + + +	МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.08 УП.01.01	Основы реабилитации и реабилитологии Паллиативная помощь Адаптивная физическая культура Учебная практика Производственная практика (по профилю специальности) Выполнение работ по должности служащего (социальный	4 4 4 5 4 5		72 36 34 72 108 180	10 6 8 10 108 180			6 8 10 108 180				
+ + + + + + + + + + + + + + + + + + + +	мДК.01.06 мДК.01.07 мДК.01.08 УП.01.01	Основы реабилитации и реабилитологии Паллиативная помощь Адаптивная физическая культура Учебная практика Производственная практика (по профилю специальности)	4 4 4 5 4 5 6		72 36 34 72 108 180	10 6 8 10 108 180			6 8 10 108 180				
+ + + + + + + + + + + + + + + + + + + +	МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.08 УП.01.01 ПП.01.01	Основы реабилитации и реабилитологии Паллиативная помощь Адаптивная физическая культура Учебная практика Производственная практика (по профилю специальности) Выполнение работ по должности служащего (социальный работник)	4 4 4 5 4 5 6		72 36 34 72 108 180 108	10 6 8 10 108 180 108			6 8 10 108 180 108				
+ + + + + + + + + + + + + + + + + + + +	МДК.01.06 МДК.01.07 МДК.01.08 УП.01.01 ПП.01.01 ПМ.02.01 УП.02.02	Основы реабилитации и реабилитологии Паллиативная помощь Адаптивная физическая культура Учебная практика Производственная практика (по профилю специальности) Выполнение работ по должности служащего (социальный работник)	4 4 4 5 4 5 6 6		72 36 34 72 108 180 108 38 36	10 6 8 10 108 180 108 21 36			6 8 10 108 180 108 21				

+	ГИА.01	Демонстрационный экзамен	6	36					
+	ГИА.02	Подготовка к защите дипломного проекта (работы)	6	36					
+	ГИА.03	Защита дипломного проекта (работы)	6	36					
					809		809		